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Παρεµβατικά Προγράµµατα ∆ιατροφικής Αγωγής για την αντιµετώπιση Παρεµβατικά Προγράµµατα ∆ιατροφικής Αγωγής για την αντιµετώπιση Παρεµβατικά Προγράµµατα ∆ιατροφικής Αγωγής για την αντιµετώπιση Παρεµβατικά Προγράµµατα ∆ιατροφικής Αγωγής για την αντιµετώπιση     

των Εκφυλιστικών Παθήσεωντων Εκφυλιστικών Παθήσεωντων Εκφυλιστικών Παθήσεωντων Εκφυλιστικών Παθήσεων 

 

Το τµήµα ∆ιατροφής & ∆ιαιτολογίας του Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Ιδρύµατος Θεσσαλονίκης σε συνεργασία µε τον 
∆ήµο Σαρωνικού λαµβάνει την τιµή να σας προσκαλέσει στην ηµερίδα για το κοινόκοινόκοινόκοινό και τους επαγγελµατίεςεπαγγελµατίεςεπαγγελµατίεςεπαγγελµατίες υγείαςυγείαςυγείαςυγείας µε 
θέµα:  

«Ο ρόλος της διατροφής στην πρόληψη και θεραπεία των ασθενειώνΟ ρόλος της διατροφής στην πρόληψη και θεραπεία των ασθενειώνΟ ρόλος της διατροφής στην πρόληψη και θεραπεία των ασθενειώνΟ ρόλος της διατροφής στην πρόληψη και θεραπεία των ασθενειών»»»»    

Η ηµερίδα αποτελεί µέρος ενός κύκλου εκπαίδευσης των επαγγελµατιών υγείας αλλά και του κοινού, µε σκοπό την 
ενηµέρωση για τον προστατευτικό και θεραπευτικό ρόλο της διατροφής στην προάσπιση της υγείας των πασχόντων µε 
εκφυλιστικές παθήσεις (χοληστερίνη, διαβήτης τύπου II, παχυσαρκία, υπέρταση και καρδιαγγειακά προβλήµατα). Θα 
δοθεί έµφαση στην διατροφική εκπαίδευση αλλά και στις µεθόδους αλλαγής της διατροφικής συµπεριφοράς. 

Όσοι επιθυµούν θα µπορούν να συµµετάσχουν στο δωρεάν πρόγραµµα διατροφικής παρέµβασης που θα διεξάγεται σε 
χώρου του δήµου και θα έχει διάρκεια 6 µήνες. 

Η ηµερίδα θα πραγµατοποιηθεί στο Αµφιθέατρο ∆ηµαρχείου Σαρωνικού στα ΚαΑµφιθέατρο ∆ηµαρχείου Σαρωνικού στα ΚαΑµφιθέατρο ∆ηµαρχείου Σαρωνικού στα ΚαΑµφιθέατρο ∆ηµαρχείου Σαρωνικού στα Καλύβια (Αθηνών και Ρήγα Φεραίου)λύβια (Αθηνών και Ρήγα Φεραίου)λύβια (Αθηνών και Ρήγα Φεραίου)λύβια (Αθηνών και Ρήγα Φεραίου)     την 
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Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούµε απευθυνθείτε στην GlobalGlobalGlobalGlobal    EventsEventsEventsEvents (τηλ. 2310/247734-43, e-mail 
info@globalevents.gr. www.globalevents.gr). 

 


